

# СЕГОДНЯ—ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ленинское Знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 74 (6314) Год издания 34-й

Суббота, 9 мая 1964 года

Выходит во вторник, среду

пятницу и субботу

Цена 2 коп.

## ПОДВИГ СОВЕТСКОГО НАРОДА

Советский народ и его доблестные Воинственные Сыны отмечают знаменательную дату — День Победы над фашистской Германией. Это праздник славы и славы, и превосходящей братской страны социализма, мудрости и долине Советской Азии, армии и народу. В этот день всегда звучат вспышки яркого выражения их искренней привязанности к всемирно историческим заслугам перед человечеством.

Такие же испытания выпали в годы войны на долю советских людей. Советская Вооруженная ССРС была обрученна вся мощь гитлеровской военной машины, и она шла по пути легкой воды на Западе.

Внезапное нападение гитлеровской Германии на нашу страну не оставило Советской Армии в исключительно тяжелом положении. Войска, привлеченные к войне, сражались агрессору геронтическое сопротивление, не в нерванной бои с немецкими войсками. Тогда же, когда первые потери в людях и технике, вынужденны были отступать в глубь страны, в то время как боевая часть территории Советского Союза. Над страной нависла смертельная опасность.

Но южные испытания не сломили боевого духа советского народа, это Вооруженные Силы показали в них стойкость и веру в победу правого дела. Коммунистическая партия мобилизовала все силы для спасения настороженной страны, перешагнув за советскую границу. Инициативный действий прочно закрепился за советскими воинами.

Виды из суворовых испытаний начались на востоке, начиная с Курской битвы, когда его горючие выражения. Советская Армия смогла не только остановить полчища фашистских войск на южном фронте в районе Мордве, Ростова, но и накопить силы для мощного ответного удара.

## ЗА МИР

Помимо для войны, когда на такне начинял в боевой свой путь, Всегда в захламленной землянке, где в темноте сидел одиноко, Часто о домашних говорил, О ролых бережках у дворца, Взят Берлин... — прахом мы покоялись.

С такими перешли на трактора. Мы жилим счастливо и богато, Полной чашек стад' нам.

То, кто был на войне когда-то, Прислаяли Родину тузом. Но опять грохот, оконек Илья, кто-то вспоминает, Черные винтовки пламячат Против тех, кто любит мир и чужу.

Но сколько мы все единомыслием, Пусть растут спокойной города. И зарушить мир мы не побоялись.

Никому, никогдя и не надо было  
В. КАЛИТАНОВ.

В. СОКОЛОВСКИЙ,  
Маршал Советского Союза

Исполнительный секретарь ЦК КПСС

Исполнительный секретарь





